



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ,
НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА

Број: службено
Датум: 23.03.2016.године
Београд
Немањина 22-26

Предмет: Позив за учешће на Стручном семинару и дебати о политици развоја и успостављања треће мисије на универзитетима у Србији

Поштовани,

Осим прве (образовање) и друге (наука и истраживање) мисије универзитета планира се развој и успостављање треће мисије универзитета у Србији, а која се односи на активности трансфера технологија и иновације, континуирано образовање и друштвено одговорно понашање и деловање универзитета. Циљ треће мисије универзитета је шире укључење у решавање друштвених изазова и допринос социјалном, културном и економском развоју земље као друштва заснованог на знању. Министарство просвете, науке и технолошког развоја, као партнер на Ерасмуспројекту „*Институционални оквир за развој треће мисије на универзитетима у Србији*“ организује у сарадњи са осталих седамнаест партнера на пројекту

Стручни семинар и дебату о политици развоја и успостављања треће мисије на универзитетима у Србији,

18. и 19. априла 2016. године, Палата Србије, Београд

Осим представника Министарства просвете, науке и технолошког развоја, Министарства привреде, ректората државних и приватних универзитета у Србији, Завода за интелектуалну својину, Привредне коморе Србије, Фонда за иновациону делатност, очекује се учешће више од 20 иностраних и домаћих стручњака који ће на овом дводневном скупу представити праксу и достигнућа у овој области на европским универзитетима, истраживања о активностима треће мисије на универзитетима у Србији,

законском оквиру и стратегијама које уређују област, и покушати да нађу одговоре на следећа питања у оквиру дискусија и дебате на округлом столу:

- Који су изазови и препреке за развој треће мисије универзитета у Србији?
- Како створена знања и резултате истраживања на универзитетима и институтима у Србији учинити корисним за предузећа и остале привредне и културне организације?
- Како држава може подстицајним мерама омогућити развој друштвено одговорних универзитета и академица?
- Како на универзитетима покренути предузетнички дух и развити креативност код популације младих?
- Како дефинисати и пратити индикаторе треће мисије и како их укључити у критеријуме за рангирање универзитета итд?
-

Агенда скупа је дата у прилогу.

Позивамо Вас да узмете активно учешће у раду скупа и дефинисању препорука за успостављање институционалног оквира за развој треће мисије на универзитетима у Србији. Молимо Вас да имате у виду да је број учесника ограничен и да је потребно доставити име(на) представника Ваше установе који ће учествовати у раду скупа најкасније до **7. априла 2016. године** на емаил адресе olivera.kasalica@mpn.gov.rs или jelena.jevtovic@kg.ac.rs.

С поштовањем,

МИНИСТАР
Др Срђан Вербић

